

文娱

就遗产分配和骨灰处理叔侄达成一致

# 侯耀文遗产官司和解

本报讯 8月20日,侯耀华与侯瓚正式在北京西城法院签字和解,双方就侯耀文骨灰何时安葬、遗产如何处理等关键问题达成一致意见。在今年6月4日侯耀文遗产案庭审完毕后,时隔两个多月法院迟迟没有落判,且未向媒体说明具体原因。8月20日上午11时许,记者致电侯耀华等4被告的律师刘锋询问该案的进展情况时,刘律师在电话里

说“这个案子的双方刚刚达成和解”。至于和解协议的内容,刘锋律师表示,双方就此前争议一直较大的骨灰如何处理、何时下葬、遗产如何处理等问题,最终达成了一致意见。至于调解书的具体内容,刘律师表示不方便向媒体透露。“只有亲情是最难以割舍的,这个案子最终能以和解方式结案,是亲情和理性最终平息

了这场风波。”刘锋律师称,这次和解,除了双方当事人之外,还有很多亲属在共同努力,他希望叔侄二人能尽早弥补裂痕、和好如初。据了解,20日上午,侯瓚本人及妹妹妞妞(化名)的母亲袁茵亲自来到法院,二人分别在和解协议书上签字。侯瓚的两位律师及妞妞的律师均未出现在调解现场。(法制晚报)

## 侯耀文遗产案回放

2007年6月23日,处离异状态的侯耀文因病逝世,生前未留下遗嘱。

因亲属之间的遗产分配问题,侯耀文的骨灰至今未能入土安葬。2009年2月17日,侯耀文长女侯瓚将妹妹(同父异母)起诉到西城法院,要求依法分割侯耀文名下的各银行财产和其他金融机

构的财产。

2009年6月23日,侯瓚向西城法院提交申请,要求将原本作为被告的妹妹变更为原告,而追加了侯耀华及牛成志(侯耀文生前好友)和郭晓小(侯耀文弟子)夫妇四人为被告,要求返还及赔偿相应遗产。

2010年6月4日,西城法院审理了此案,侯耀华等4被告当庭公布大量事实反击侯瓚,双方未能当庭达成和解。

鲍鹏山济南开讲:

# 儒学是目标不是工具

文/片 本报记者 倪自放

8月20日,由中国孔子基金会《儒风大家》杂志主办的第二届《儒风大家》国学沙龙在济南举行,著名学者、央视“百家讲坛”著名主讲鲍鹏山在接受记者采访时说:“我希望孔子进入到生活的细节中,而不是仅仅停留在媒体上。”

## 谈弘扬儒学 没文化就没有话语权

鲍鹏山20日在济南演讲的主题是“在这里重拾中国精神”。鲍鹏山认为,当下我们提出“重拾中国精神”,现在出现了国学热和孔子热,说明传统文化的弘扬有了一个比较好的契机,“中国目前的国际地位在大大提升,经济力量排位比较靠前。但一个国家真正的强大并不仅仅是其经济、军事力量的强大,而是其文化的强大,你有先进的文化,能够提供给这个世界好的价值观,给目前世界遇到的问题提供解决的办法,你才算强大了。”

鲍鹏山认为,中国目前虽然相对强大,但在世界上的话语权还不够大,正是弘扬儒学重拾中国精神的契机,“文化先进了,才有话语权。”

## 谈精神世界 儒学非宗教有宗教作用

有一种观点认为,西方社会有宗教信仰,中国宗教信仰相对少。对此,鲍鹏山认为,西方人的精神世界建构是去教堂,他有宗教信仰。中国人的精神世界建构靠读书,从书里寻找修身的道理。“作为中国传统文化的一部分,儒学不是宗教,但部分却起到了宗教的作用。”

对于中国宗教文化的相对缺乏,鲍鹏山说,这和中国传统文化的形成有关系,“中国传统文化形成于黄河流域,那里物质贫乏,生活艰辛,容易形成理性的精神。对于传说,中国史学一是不记载,二是进行理性化改造。所以中国传统文化中较多的是史官文化,老子、孔子都是史官,孔子首先是一个历史学家。”

## 谈文化的作用 儒学提供共同价值观

对于现在的传统文化热、儒学热,鲍鹏山认为,大家提到儒学和传统文化,首先问儒学能够给我带来什么,想当然地认为儒学是一种手段,这是非常错误的,“儒学是一种理想,是一种目标,但不是实现目标的工具。”鲍鹏山举例说,儒学的理想是让人过一种体面而有尊严的生活,在这个过程中,儒学提供了一种价值观,“儒学不是保证让人做好事,而是让人知道什么是好事;儒学也不是让人做坏事,而是让人知道什么是坏事。”

鲍鹏山说,儒学不仅提供价值观,而且提供一种共同的价值观,“中国古语讲‘合久必分,分久必合’,合久必分的原因是政治,因为政治诉求不同,所以要分;分久必合的原因是文化,因为这个民族有共同的文化和价值观。文化的作用,就是让单个人成为好人,让一群人成为一个民族。”



## 飞轮海为新专辑造型“魔鬼训练”



本报记者 赵晓峰 实习生 周铭俊 记者获悉,距离第三张专辑《越来越爱》发行一年八个月之后,飞轮海力求转型的新专辑正式定名为《太热》,将于9月正式推出。

唱片公司将新造型主题设定为“清凉酷劲”,请造型师以布料露洞百出的效果设计造型服,飞轮海定装时,每个人都吓了一跳,再三确认这是新专辑的造型服后,才开始为新专辑展开“魔鬼训练”。在拍摄新专辑封面之前,四人就在百忙中钻进健身房进行重量训练与辅助运动,只为让肌肉线条变得更健美,身体更健康。辰亦儒戒吃宵夜并持续进行仰卧起坐及伏地挺身运动;汪东城除了原本的健身运动外,再加上游泳运动加强腹肌线条;每天已经有运动习惯的吴尊则强调肤色,特别晒了一身黝黑的健康肤色入镜;而炎亚纶则固定每天跑步30分钟再加上重量训练,炎亚纶表示:“幸好从去年演唱会开始就养成了健身的习惯,练出了满意的胸肌线条,这可是临时抱佛脚抱不出来的。”

Table with multiple columns containing stock market data, including stock codes, names, and prices.

### 第6届齐鲁家居博览会招商

齐鲁家居博览会是山东家居建材业的一个缩影,第六届齐鲁家居博览会将是2010年家居建材业的时尚风向标。第六届齐鲁家居博览会与2010齐鲁(秋季)房地产展示交易会同一时间、同一地点举行,将有效衔接房地产业与家居业上下游产业链,发现家居业销售的蓝海市场。

招商电话: 0531-85196153 85196379 E-mail: qjfdc@126.com